

朱敏瀚首次擔正男一

與王敏奕拍親熱戲緊張

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 朱敏瀚 (朱仔)、王敏奕、胡蓓蔚、林景程、鄧智堅及袁文傑等，9日到將軍澳電視城出席無綫新劇《虛擬情人》拜神儀式。首次擔正男一的朱仔被王敏奕爆料指拍親熱戲時頗緊張。



王敏奕稱朱敏瀚隨時準備好騷肌。

首次擔正男一的朱仔，形容心情好平常，未有被位置影響心情，認為角色有挑戰性更開心，而且AI劇發揮空間好大，難度是如何演繹都可以，更開創了自己的AI路。王敏奕就爆料指朱敏瀚跟她拍親熱戲時頗緊張。

王敏奕飾演創造AI程式的人，她指創造AI人目的是想有完美情人安撫自己及大家心靈，問到可有將老公曾國祥的特質投放在AI身上時？她就帶笑說：「冇嘞，唔講呢啲。」敏奕透露劇中與朱仔會有親熱戲，並指朱仔拍攝時有點緊張。

朱仔解釋因所演的AI比較純真，不過都有除衫戲，他說：「之前最後1日拍外景，無啦啦都要除衫，好像講王敏奕帶我去去gym room做測試。」王敏奕就讚他隨時都做足準備騷肌。談到他與周嘉洛、陳滢、王灝兒及張頌康憑《痞子殿下》奪「最受歡迎電視拍檔」，朱仔表示頒獎典禮後一齊吃宵夜，好開心得到組合獎，令他們更有信心拍攝。

胡蓓蔚續約無綫2年

續約無綫後首天開工的胡蓓蔚 (豹嫂)，表示出席完拜神活動後，便動筆



林景程失落「飛躍進步男藝員」沒感失望。

續新約，她謂之前因去了上海探親兩個月，才遲遲未動筆簽約。問到有什麼打動到她續約？豹嫂笑說：「沒有特別條件，我好抵用。(簽了幾多年?) 1加1 (一年生約一年死約)。」以往做主持為主的她，表示拍劇及綜藝節目都鍾意，但自問演戲沒有經驗，要向身邊的前輩林景程學習。入行將近20年的她及後知道自己年資比景程還要久，就笑指自己才是前輩。她指劇中與林景程沒有對手戲，而袁文傑飾演她老公，由於對方身形太高，所以經常穿高跟鞋好辛苦，她大讚袁文傑很有風度，為了遷就她的身高，拍攝時很多時都擊開腳企。

林景程前晚大熱倒灶，失落「飛躍進步男藝員」，不過他表示沒有失望，並謙虛地表示自己在TVB已13年，覺得被人睇好及有人留意已經好開心、好享受，能否有提名反而事小。對於鄧智堅奪「最佳男配角」，他也很替對方開心，覺得他演得好，笑言鄧智堅是「下流人」，又透露新年期間會相約一齊食飯慶祝。



胡蓓蔚讚袁文傑有風度。

對於林敏聰沒得獎他會否感可惜？他說：「聽哥對個人獎項唔係睇得太重，《下流上車族》得『最佳劇集』係最大鼓舞。」

胡蓓蔚亦認同林景程所講，得到觀眾鍾意及留意好緊要，觀眾眼睛是雪亮的，得獎是錦上添花。談到他的好友陳山聰得視帝，豹嫂指還未有機會當面恭喜他，但山聰已答允請一班兄弟姊妹吃日本菜慶祝。

不介意被林敏聰取笑 江美儀與陳煒講好要爭氣



無綫新劇《虛擬情人》9日舉行拜神儀式。

香港文匯報訊 (記者 達里) 《萬千星輝頒獎典禮2022》各大獎項得主昨晚順利誕生，視帝陳山聰與視后江美儀在完成訪問後，走到電視城外與守候多時的粉絲慶祝，山聰更沒有換衫即與粉絲見面，希望與粉絲分享最好的一面。

出爐視帝陳山聰與粉絲開香檳慶祝，他坦言在宣布結果前以為是林敏聰得獎，因此上台後腦海一片空白，來不及反應，他說：「這10年來每一位幫助過我的朋友、監製、所有之前給我信心的人，這個獎是說給他們聽，幫我是幫得對和正確。正如我台上所講，我是步向成功但未成功，仍需努力，今後一定要拍更多更好的劇集，要演得更加好來報答每一位支持我的人。」山聰表示太太要留家陪伴兒子沒有到場，但不忘感謝太太的付出，他說：「多謝太太給我一個幸福家庭，等我可以無後顧之憂，努力拚搏。」笑指山聰同時贏得「最佳衣着獎」，今後可以繼續瘋狂買衫，他笑道：「不買了，拿了這兩個大獎，以後要慳住使，要好好栽培我個仔。」

視后江美儀獲粉絲高呼「美儀世一」，她豪氣地開香檳喝酒慶祝，笑言整晚頒獎禮都很口渴，有粉絲提議她喝光整支香檳時，美儀笑言也很想，但因要開車不能醉酒駕駛。美儀坦言賽前沒想過會得獎，心想視后之爭是鮑起靜與陳煒，而且陳煒又是TVB的「親生女」。對於台上向陳煒表示要一起爭氣，美儀解釋道：「是我們賽前的約定，我們認識了很久，講好了不論誰得獎都是爭氣。」

最高收視近190萬觀眾

至於被林敏聰取笑她是「烏雞」和吃「事後丸」，美儀說：「我不會翻，最重要穿得靚，而且我事前、事後都有吃維他命C。」問到會否替林敏聰落敗感失望，美儀說：「好像是他說不要這個獎，我都要多謝他，如果《下流上車族》不是找他演，就不會有這個效果，是他成就了這件事，我也要多謝劇中其他演員成就我拿到『最佳女主角』，不是我一個人的功勞。」

根據CSM媒介研究及YOUTORA收視資料數據顯示，前晚的頒獎典禮萬眾矚目，跨平台直播收視最高29.4點 (189萬觀眾)，與上周同時段相比飙升8.1點，成為收視榜首節目。



江美儀獲粉絲高呼「美儀世一」。



陳山聰沒有換衫即與粉絲見面。

呂良偉客串再演《飛狐外傳》

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 改編內地武俠劇《飛狐外傳》，由內地演員秦俊杰、梁潔、邢菲、林雨申主演，9日晚於翡翠台播映，其他演員陣容包括何潤東、葉項明、黃夢瑩、劉瑜峰等，其中呂良偉亦有客串一角。



呂良偉今次扮演馬行空。

早前《飛》於內地播出後掀起熱議，值得注意的是，在無綫1985年版本《雪山飛狐》中飾演胡斐的呂良偉，此次亦有客串一角，飾演飛馬鏢局總鏢頭馬行空，相當有紀念價值。

首演金庸作品的何潤東，則罕有地扮演大反派，造型方面亦邪氣十足，會戴耳環兼留「二撇雞」。何潤東笑稱希望觀眾能看到更人性化的「新版田歸農」。

無綫專誠邀請了當年《雪山飛狐》主題曲原唱之一的呂方，夥拍新生代歌手譚嘉儀翻唱同名主題曲《雪山飛狐》。

陳滢獲粉絲封「最靚女主角」



陳滢獲贈自製「最靚女主角」獎座打氣。

香港文匯報訊 (記者 達里) 《萬千星輝頒獎典禮2022》之後，陳滢、JW王灝兒及陳展鵬等也有到電視城外與粉絲慶祝，失落視后的陳滢獲粉絲送贈自製「最靚女主角」獎座。

陳滢換上便服與粉絲見面，她獲贈自製「最靚女主角」獎座打氣，陳滢對輸掉視后不失望，因為本身就沒有信心，反而對輸掉最佳衣着獎感到失落，她說：「我覺得自己穿得很靚，可能我較遲出場，又不知幕後也有份投票，但拿到組合獎已經好開心。」

最年輕「最受歡迎電視男角色」得主周嘉洛，對獲獎大感意外，坦言也擔心外界有質疑聲音，他說：「之後都會盡力做好自己，等大家覺得我值得拿這個獎。」

女主角獎得主樊亦敏也覺得很意外和開心，要多謝公司上下給予她機會，尤其《愛·回家》的團隊配合，令「三太」這個角色跑出。港姐出身的樊亦敏坦言前晚是在公司拿到的第三個獎，也是演戲路上的第一個獎，希望之後繼續有機會，因為她真的很喜歡演戲。



陳滢對輸掉最佳衣着獎感到失落。香港文匯報記者 郭木又 攝



劉佩玥奪獎心情激動。文匯報記者 郭木又 攝

香港文匯報訊 (記者 子棠、梁靜儀) 在前晚TVB《萬千星輝頒獎典禮2022》上劉佩玥憑《美麗戰場》奪「馬來西亞最喜愛TVB女主角」，榮登大馬視后，除了感謝家人，也大方感謝排開男友周志文！

對於得獎，她大呼意想不到，坦言有想定致謝詞，但上到台腦海空白，浪費了幾秒因此遺漏多謝好多人，而最重要的是多謝父母、弟弟和姑姑；繼而再語帶激動地說：「今年係我入行踏入第十年，得到獎項好感動和感恩，很開心去年有《美麗戰場》和《超能使者》兩部劇得到大家的喜愛，亦要感謝《超》劇監製讓大看到我的另一面。」她稱這個獎項分量很重，要多謝大馬的觀眾及粉絲支持和讚賞，自己之後會繼續努力，因演藝之路仍漫長。問到何以不多謝排開男友周志文？她大方地說：「都多謝他，所有朋友都多謝，只是在台上致謝時間很少。」



劉佩玥大方感謝周志文。網上圖片

劉佩玥奪大馬視后感謝排開男友周志文

梁詠琪關注活躍症兒童

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 梁詠琪 (Gigi) 9日出席《童心「躍」會兒童擁護快樂童年》活動，她透露近期歌、影兩忙，一方面要為2月舉行的演唱會排練，下周亦要投入電影《無名指》的演出，故9日是她開騷前出席最後一次公開活動。

Gigi表示有身邊朋友的小孩都患上輕微過度活躍症，她明瞭這種病需要及早處理和尋找適切的治療方法，讓小朋友得以盡快融入社會。Gigi指自己懷孕時，亦曾有擔心胎兒會出現各種的問題，尤其過度活躍症並不是單憑一、兩天的行為便判斷得出來，她慶幸愛女從出世到成長過程



中，一直身心健康，她才放心下來。

至於演唱會下月便舉行，Gigi表示幸好接下的電影《無名指》戲份不算多，即使下周開始拍她的戲份，也預計能於演唱會前完成，讓她可專注於演唱會進行排練，唯一可惜是這個農曆新年要擱下所有拜年活動。談及演唱會服飾會否設計得好性感？Gigi笑說：「是我接受到的程度！」

梁詠琪將會專心拍戲及籌備演唱會。